Ch.5

32.

AC

Al

Actif Bilan initial au 01.01.2014 Passif
d'un opérateur de télécommunications
Banque 700(Fournisseurs 2900]|FE
Clients 500|Hypotheque 9500
Mobilier 200|Capital 20 000|FP
Mat. Info. 1000
Immeuble 30 000
32 400 32 400
Taux de rendement: -1 646 * 100 /
+ Banque (A) -
Sl 700]3.a) 190
4. 5000/3.b) 240
6. 125 000(7.a) 2156
8. 4 800
9. 91 000
11. 13500
SF V/Bi 18 814
130 700 130 700
+ Mobilier (A) -
Sl 200
SF V/Bi 200
200 200
+ Immeuble (A) -
Sl 30000
8. 4 800
SF V/Bi 34 800
34 800 34 800
- Hypotheque (P) +
3.b) 2401SI 9500
SF V/Bi 9260
9 500 9 500

Actif Bilan final au 31.12.2014 Passif
d'un opérateur de télécommunications
AC|Banque 18 814 |Fournisseurs 23700
Clients 1 500|Hypothéque 9260
Al{Mobilier 200|Capital 25000
Mat. Info. 1000
Immeuble 34 800
Perte V/Bi 1646
57 960 57 960
25000 = -6,58 %
+ Clients (A) -
S| 500|6. 125 000
1. 126 000
SF V/Bi 1500
126 500 126 500
+ Mat. Info. (A) -
S| 1000
SF V/Bi 1000
1000 1000
- Fournisseurs (P) +
7.a) 2 156(SI 2900
7.b) 4412. 2200
5. 1600
10. 18 200
12. 1000
SF V/Bi 23700
25900 25900
- Capital (P) +
S 20000
4. 5000
SF V/Bi 25 000
25 000 25000

FE

FP






+ Salaires (Ch) -
11. 13500
SFV/R d'ex 13500
13500 13500
+ Loyer (Ch) -
12. 1000
SFV/R d'ex 1000
1000 1000
- Abonnements (Pr) +
1. 126000
SFV/R d'ex 126 000
126 000 126 000

+ Location d'antennes (Ch) -
9. 91 000
SFV/R d'ex 91 000
91 000 91 000
+ ACE (Ch) -
2. 2 200|7.b) 44
3.a) 190
5. 1600
SFV/R d'ex 3946
3990 3990
+ Electricité (Ch) -
10. 18 200
SFV/R d'ex 18 200
18 200 18 200
(Ch) Résultat d'exploitation (Pr)
Location d'antennes 91 000|Abonnements 126 000
Salaires 13500
ACE 3946
Loyer 1000
Electricité 18 200
Perte V/Bi 1646
127 646 127 646




